

# 金正恩:朝鲜拥有氢弹

据新华社平壤12月10日电 朝鲜最高领导人金正恩日前表示,朝鲜是拥有原子弹和氢弹的核强国。朝中社10日报道,金正恩在视察改建的平川革命史迹地时说,朝鲜已成为核强国,随时准备好使用自主研制的原子弹和氢弹来捍卫国家主权和民族尊严。金正恩说,平川革命史迹地是先军

枪杆子的故乡,只要发挥解放后在艰苦条件下用自己双手制作冲锋枪的精神,朝鲜就能成为“任何敌人都不敢侵犯”的强大国家。金正恩指示有关方面“下大力量加强和发展”军工产业。

韩联社报道,这是金正恩首次公开提及朝鲜研制氢弹,部分情报机构人员和学者就

朝鲜是否真正拥有氢弹表示疑虑。“很难认定,朝鲜已经拥有氢弹。我认为它似乎正处于研制阶段。”韩国科学技术研究所研究员李春瑾(音译)说。一名韩国情报机构官员则表示,韩方没有任何信息显示朝鲜研制出了氢弹。另据韩联社9日报道,美国方面当地时间8日表示,已将朝鲜战略导弹部

队列为全面制裁目标。

朝鲜2003年宣布退出《不扩散核武器条约》,2005年宣布拥有核武器。中国、朝鲜、俄罗斯、美国、韩国和日本就朝鲜半岛无核化展开会谈,但六方会谈自2008年下半年中断,迄今没有重启。2006年、2009年和2013年,朝鲜先后进行了三次地下核试验。

## 美面临“9·11”以来最严重恐怖威胁

据新华社12月10日电 美国联邦调查局(FBI)局长科米9日出席参议院司法委员会听证会时说,美国正面临“9·11”恐怖袭击以来最严重的恐怖威胁。共和党籍总统竞选人、参议员格雷厄姆问道:“你是否同意这种说法:现在具备人手、设备、庇护所,并且希望对美国本土发起袭击的恐怖组织,比起‘9·11’以来的任何时期都多?”科米回答:“是。”

格雷厄姆追问,如果美国没有彻底击败“伊斯兰国”,“9·11”在美国本土重演的可能性有多大?科米没有给出明确答案。“这对我显然是个非常难回答的问题,”科米说,“他们(极端组织)有庇护所,能集合资源、人力和策划,确实提升了他们对(美国)本土发动复杂袭击的能力。”

## “伊斯兰国”斩首5名不明身份俄公民

本报讯 据伊朗英语新闻电视台9日报道,“伊斯兰国”(IS)处决了5名身份不明的俄罗斯人质,称因他们刺探该组织的情报。一名与IS有联系的媒体人士9日表示,“5名俄罗斯‘间谍’的身份没有被证实,是因为‘达伊沙’(IS别称)头目试图在他们逃跑之前追捕这个网络的其他成员。”这名人士还指出,该组织正试图捕获所有渗透到他们队伍中的俄罗斯“间谍”。

此前,IS公布了一段视频,一名俄罗斯“圣战者”斩首了一名俄罗斯“间谍”,并且威胁称将袭击莫斯科。据伊朗英语新闻电视台报道,被斩首的俄罗斯“间谍”被证实是阿纳托利·泽姆良卡,来自俄罗斯车臣共和国首府格罗兹尼。在被斩首前,泽姆良卡表示,自己是为了俄罗斯联邦安全局而于2014年加入IS的。IS此前曾处决过来自美国、英国、中国、挪威、埃塞俄比亚、克罗地亚、日本以及叙利亚和伊拉克的人质。 据澎湃新闻



### 金正恩2012年亲自组建

朝鲜功勋国家合唱团隶属于朝鲜人民军,其歌唱曲目多以歌颂朝鲜已故最高领导人金日成和金正日,歌颂朝鲜劳动党和人民军为主,对朝鲜的人民革命和社会主义建设起到了极大的鼓舞和推动作用,是当今朝鲜文艺战线的一面旗帜。朝中社称,功勋国家合唱团声量丰满、和谐融洽,朝鲜军民为之感到骄傲。

牡丹峰乐团的第一次演出是在2012年7月6日。朝鲜官方媒体报道,当天,朝鲜最高领导人金正恩观看了新组建的牡丹峰乐团的示范演出。报道称,金正恩正是怀着在朝鲜新的100年掀起文艺革命的远大构想,亲自组建了符合新世纪要求的牡丹峰乐团。而牡丹峰乐团自组建之始,就拉开了意义深远的示范演出的帷幕,展现了集革命、战斗的内容和崭新、独特的形式于一身的有个性的演出,向全世界宣告自己的诞生。

牡丹峰乐团的歌曲在歌颂朝鲜革命的基础上,按照时代要求将传统革命战斗内容与现代人民性内容创新性地融合为一体,体现出了金正恩时代下的艺术特色。金正恩评价牡丹峰乐团“拥有革命性、战斗性的创造风气”,不为已取得成果所满足,努力提升实力和技能,从而在作品创作形象中取得了长足发展。

### 主唱柳真雅是“功勋演员”

据媒体披露,牡丹峰乐团18名成员中共有7名主唱,其余11人负责吉他、架子鼓和钢琴等乐器的演奏。7名主唱分别是:朴美静、金雪美、郑水香、金佑景、朴仙香、柳真雅、李明姬;鼓手:李欢送姬;钢琴:金美英;吉他:美景姬、李雪兰;小提琴:鲜于香姬、洪秀景、车英美;大提琴:柳恩贞;电子琴:金香顺、李熙军;大号:崔贞任。

18名成员中,一多半由王在山轻音乐团、功勋国家合唱团、银河管弦乐团等文艺单位改组而来,其他以金佑景为代

表的年轻成员均毕业于平壤金元钧音乐大学。

最受外界关注的是乐团指挥鲜于香姬和主唱柳真雅。目前,人们只知道鲜于香姬是朝鲜著名小提琴演奏家,同时担任牡丹峰乐团首席小提琴手、乐团指挥。柳真雅也十分有人气,有媒体报道称其相貌标致,才华横溢,年纪轻轻就成为牡丹峰乐团主唱。韩国情报部门的消息称,柳真雅是首位获得“功勋演员”称号的牡丹峰乐团成员。《劳动新闻》今年10月报道,金正恩发布命令向一批功勋国家合唱团和牡丹峰乐团指挥成员、创作家和艺术家授予、晋升军衔。

### 被称为“朝鲜少女时代”

牡丹峰乐团的表演曲目不仅包括《阿里郎》、《宁边的织绸姑娘》等传统曲目,还创新了女声五重唱《学习吧》,还包括《歌剧魅影》、《查达什》、《吉卜赛之歌》、《世界儿童名曲组曲》等世界乐曲。在2014年4月4日,美国著名卡通形象米老鼠和小熊维尼出现在牡丹峰乐团的一场演出中,各种卡通人物在《白雪公主》和《美女与野兽》等电影音乐的伴奏下翩翩起舞。而且,那次演出还通过朝鲜国家电视台对外播放。此外,牡丹峰乐团还被授权使用日本进口乐器,包括Roland电子钢琴、鼓、KORG电子乐器以及YAMAHA钢琴等。

牡丹峰乐团颠覆了以往人们对朝鲜的印象。乐团的女艺术家们在时尚领域进行了大胆尝试,她们不但在表演内容上加入了西方元素,以表现轻音乐为主,而且穿着打扮更时髦,多以西式裙装亮相。其中的女子五联唱更是身穿亮片迷你超短裙,毫不吝啬地露出修长的美腿,展现了与以往不同的朝鲜风情。有媒体报道称,牡丹峰乐团的表演尺度大胆,动作编排及队形变换都很养眼,大走韩国少女团体的炫彩路线。网友们甚至用韩国当红团体“少女时代”的名字为这支乐团命名,称其为“朝鲜少女时代”。

10日,牡丹峰乐团成员抵达北京后乘大巴前往民族饭店下榻。

## “牡丹峰”来啦

### 在北京国家大剧院连演3天

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》10日报道,朝鲜功勋国家合唱团与牡丹峰乐团为促进中朝两国友好和文化艺术交流,将于12月10日至15日赴华进行演出。9日相关人员搭乘列车从平壤出发,当天抵达中国丹东,10日中午抵达北京。据悉,这两大朝鲜知名文艺团体将于12日至14日在北京的国家大剧院演出3天,演出节目中包括多首中文歌曲,这是牡丹峰乐团首次出国演出。

本报记者 赵恩霆 整理



10日,牡丹峰乐团成员乘火车抵达北京站。 新华社发



▲乐团主唱之一柳真雅

▲10日,牡丹峰乐团团长玄松月抵达北京站。 新华社发

## 德副总理罕见指责沙特资助极端主义

本报讯 “他是批评沙特资助极端主义的最高官员之一,也是到目前为止,指责沙特与极端主义有染的西方最高级别政治人物。”美国有线电视新闻网8日如此描述德国副总理加布里尔,因为他呼吁沙特停止对宗教极端主义者的支持。英国广播公司报道,德国副总理、社民党主席加布里尔日前接受德国《星期天图片报》采访时说,德国很多危险的伊斯兰极端主义者都来自沙特资助的清真寺,而这些清真寺宣扬极端保守的原教旨伊斯兰教。

加布里尔表示,虽然德国需要沙特来解决地区冲突,“但同时我们清楚,现在必须面对现实。全世界各地的伊斯兰教瓦哈比派都是沙特资助的。德国的很多伊斯兰教危险人物来自这样的派别。”加布里尔说,“我们必须向沙特阐明,我们不能视而不见”。外界认为,瓦哈比派给“伊斯兰国”提供了“完整的思想体系”,并让一些温和的穆斯林变得激进。

这不是德国官方第一次向沙特喊话。就在上周,德国对外情报部门联邦情报局发布的报告称,沙特的外交政策变得越来越浮躁,阿拉伯半岛及其周边地区正日益成为一个火药桶。内部权力斗争和想领导阿拉伯世界的愿望有可能使西方国家的这个关键盟友成为一个不稳定因素,必须警惕提防沙特对地区稳定的破坏性作用。但这份报告遭到德国政府的批评。英国《金融时报》分析称,随着IS泛滥和对中东石油的依赖减弱,西方对沙特的态度正在改变,对沙特的敌视是西方媒体目前的常态口吻。西方政治人物也开始表达出类似情绪,德国副总理便是最新的例子。虽然西方承认他们有理由和沙特继续紧密合作,但西方现在要求沙特改变。(宗禾)